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Antrag zur Vermarktung meiner THG-Quote für 2023 
 

 

Vorname, Name bzw. Firma 

 

Anschrift (Straße, Hausnummer, PLZ, Ort) 

   

E-Mail-Adresse  Steuernummer (nur bei 
umsatzsteuerpflichtigen Unternehmern) 

Ich beauftrage die RegioGrünStrom GmbH & Co. KG (RGS), Neue Straße 17 a, 91459 Markt 
Erlbach, mit der Vermarktung meiner THG-Quote für das Jahr 2023 für folgendes reines 
Elektrofahrzeug: (muss auf o.g. Person zugelassen sein) 
 

Der Auszahlungsbetrag ist 250 €. Die Auszahlung soll auf folgendes Konto erfolgen: 

 

  X 

Ort, Datum     Unterschrift 

 
Bitte senden Sie das Antragsformular & eine Kopie des Fahrzeugscheins 
(Vorderseite ausreichend) ausgefüllt und unterzeichnet idealerweise per E-Mail an 
uns bis spätestens 30.09.2023 zurück. 
 
Mit diesem Antrag geben Sie ein Angebot zur Nutzung Ihrer THG-Quote für das Jahr 2023 ab. Mit 
Bestätigung in Textform des Eingangs Ihres vollständigen Antrags nimmt RGS Ihr Angebot an. Grundlage 
für dieses Angebot sind die Regelungen zur Treibhausgasminderungsquote aus Strom aus privaten 
Ladepunkten gem. §5ff der 38. BImSchV. Mit diesem Angebot bestätigen Sie, dass Sie für das o.g. Fahrzeug 
für 2023 keinen anderen Dienstleister für die Vermarktung Ihrer THG-Quote beauftragt haben. Teilt das 
Umweltbundesamt RGS mit, dass für Ihr Fahrzeug für die Quote für 2023 bereits ein anderer Dienstleister 
beauftragt wurde, kann RGS die Auszahlung verweigern oder rückfordern. Bei Verkauf des o.g. Fahrzeugs 
sind Sie verpflichtet dem Käufer mitzuteilen, wenn Sie die THG Quote für 2023 bereits beantragt haben. 
Sollte die Dreifachanrechnung des Energiegehalts gem. 38. BImschV durch eine weitere Novelle der 38. 
BImSchV oder aufgrund eines anderen nationalen oder europäischen Gesetzes nachträglich wegfallen, ist 
RGS berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten und Ihnen ein Alternativangebot zu unterbreiten. 
Umsatzsteuerpflichtige Unternehmer nach Regelbesteuerung  erhalten zusätzlich zum Auszahlungsbetrag 
die gesetzliche Umsatzsteuer. Die Auszahlung erfolgt nach Prüfung durch das Umweltbundesamt 
(voraussichtlich Mai 2024). RGS bedient sich bei  der Vermarktung  der THG-Quote der Hilfe eines Dritten. Die 
Antragstellung ist begrenzt bis 30.09.2023.

   

Kennzeichen  Fahrzeugidentifizierungsnummer (Feld E) 17-stellig 

  

IBAN 
 

 

Kontoinhaber 


